
                                      Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 5ª Sessão Ordinária 

  

Aos 04 (quatro) dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e um, terça 

feira, as 18:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, 

situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do vereador Sr. 

Flávio Dantas da Costa, realizou-se a quinta sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o vereador 

Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Marconi Souza Paulino 

vice-presidente, o vereador Sr. Marconi Souza Paulino vice-presidente, o 

vereador Sr. Cláudio Sebastião dos Santos 1º Secretário, e a vereadora Srª 

Simone Firmino de Melo 2ª Secretária e demais membros presente a reunião.; 

o vereador Sr. Eduardo Cosme de Miranda, o vereador Sr. Fábio Ambrozio 

Porpino, o vereador Sr. Gilberto Venâncio Sobrinho, o vereador Sr. Joel 

Pessoa da Silva e o vereador Sr. Luiz Junior Severiano de Souza. O vereador 

Sr. Claudio Sebastião dos Santos leu os requerimentos seguintes: 

Requerimento nº 022/2021 solicitando pavimentação e saneamento básico das 

ruas: Cícero Gomes, Francisco Nilson Domingos Lucas de Macêdo e José 

Macêdo Filho; requerimento nº 023/2021 solicitando aumento de 500 cestas 

básicas para 800; ambos de autoria do vereador Sr. Luiz Junior Severiano de 

Souza; requerimento nº 024/2021 solicitando o recapeamento asfáltico do 

acesso que liga Parazinho e a comunidade 1º de Junho; e o requerimento nº 

025/2021 solicitando a iluminação do acesso que liga Parazinho a comunidade 

de 1º de Junho, ambos de autoria do vereador Sr. Fábio Ambrózio Porpino. E 

foi apresentado o projeto de lei nº 007/2021 que “Dispõe sobre o plano 

plurianual para o quadriênio 2022 a 2025 e da outras providências. O vereador 

Sr. Cláudio Sebastião dos Santos leu o levantamento da agricultura no 

Município e parabenizou a equipe da educação, com a volta as aulas diante da 

pandemia, com todos os cuidados possíveis. O vereador Sr. Fábio Ambrózio 

Porpino falou que é a favor e está feliz com a volta as aulas e falou da 

importância dos seus requerimentos. O vereador Sr. Gilberto Venâncio 

Sobrinho falou que muitas coisas relacionadas a pandemia envolve política á 

nível nacional. O vereador Sr. Joel Pessoa da Silva pediu para os pais terem 

segurança para mandar seus filhos para escola, pois, la eles estão seguros. O 

vereador Sr. Luiz Júnior Severiano de Souza Parabenizou o secretário de 

Agricultura pelos cortes de terra. O vereador Sr. Marconi Souza Paulino fez um 

apelo aos comerciantes da noite por não estarem trabalhando. A vereadora Sra 

Simone Firmino de melo esclareceu a respeito dos comerciantes da noite, que 

realmente estão sendo prejudicados, mas que infelizmente tem que ser assim, 

por conta da pandemia; e parabenizou o Sr. Prefeito e a equipe da educação 



com a volta as aulas. Em seguida, O sr. presidente colocou em votação os 

requerimentos, que foram aprovados por unanimidade dos 9x0 presentes. O 

vereador Sr. Fábio Ambrózio Porpino falou a respeito do lixo que fica 

aglomerado em duas ruas, pois os coletores estão recolhendo apenas o que 

está dentro do balde do lixo e fica o resto fora balde, e pediu para que resolvam 

esse problema. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, deu por 

encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 18 de Maio de 2021 e 

mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, pelo 

secretário e demais vereadores que o desejarem. Parazinho/RN, 04 de Maio de 

2021. 
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